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Nckt necmal [pretelad = \'3)453
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40063:3453 * 56 = Mxa

Nov vaal fex c\clmvlﬁsd,(aqmvwku gel aff 385 300 345 40 405
(2,3 13 6+ B4 A<341)% = 64 1Y,

av buvkavia hae wdkter san av wuvdve av %ocs

\l¢ votevay att "(7|7°/o =460%- '2‘3°/a

Mo waste M- le =400 (<e \\\a\)w\)

vitket g p= hot+x27 = 400+2-5=h10 T

Svav: (a) 84°% (L) hog

Lat klew vava y - 1, %, x+4
Mediaievt = x
X-1+x x+vx=<1 2 x

Medeluydvdet = = = X
3 3

Mediavew ar alltsa lka wied wedcldvdet, sbevcende av bty v Va"l\\e.v [alewi

Svar: Alice Wiay valt




